

## CORRECTION LOG

EPL Report	Original Publishing Date	Date of Republishing	Corrections
November 2019	18/12/2018	7/10/2020	<ul style="list-style-type: none"> <li>Quarterly surface water data for EPL Point 7 included</li> </ul>
December 2019	13/01/2020	7/10/2020	<ul style="list-style-type: none"> <li>Quarterly ground water data for EPL Points 8, 9 &amp; 10 included</li> </ul>
January 2020	18/02/2020	7/10/2020	<ul style="list-style-type: none"> <li>Conductivity units changed for all EPL ID points in Tables 1 from 'mS/cm' to 'µS/cm'</li> </ul>
February 2020	20/03/2020	7/10/2020	<ul style="list-style-type: none"> <li>Conductivity units changed for all EPL ID points in Tables 1 from 'mS/cm' to 'µS/cm'</li> </ul>
March 2020	21/04/2020	7/10/2020	<ul style="list-style-type: none"> <li>Conductivity units changed for all EPL ID points in Tables 1 from 'mS/cm' to 'µS/cm'</li> <li>Quarterly ground water data for EPL Points 8, 9 &amp; 10 included</li> </ul>
April 2020	2/06/2020	7/10/2020	<ul style="list-style-type: none"> <li>Conductivity units changed for all EPL ID points in Tables 1 from 'mS/cm' to 'µS/cm'</li> </ul>
May 2020	22/06/2020	7/10/2020	<ul style="list-style-type: none"> <li>Conductivity units changed for all EPL ID points in Tables 1 from 'mS/cm' to 'µS/cm'</li> <li>Quarterly surface water data for EPL Point 7 included</li> </ul>
June 2020	20/07/2020	17/10/20	<ul style="list-style-type: none"> <li>Conductivity units changed for all EPL ID points in Tables 1 from 'mS/cm' to 'µS/cm'</li> <li>Quarterly ground water data for EPL Points 8, 9 &amp; 10 included</li> </ul>
July 2020	24/08/2020	7/10/2020	<ul style="list-style-type: none"> <li>Conductivity units changed for all EPL ID points in Tables 1 from 'mS/cm' to 'µS/cm'</li> </ul>
August 2020	28/09/2020	7/10/2020	<ul style="list-style-type: none"> <li>Conductivity units changed for all EPL ID points in Tables 1 from 'mS/cm' to 'µS/cm'</li> <li>Quarterly ground water data for EPL Points 8, 9 &amp; 10 included</li> </ul>

**Please note:** Conductivity has been previously reported with the incorrect units, with results shown in mS/cm instead of µS/cm. This error has been addressed in all monthly summaries from the beginning of 2020, with summaries corrected and replaced on the public website.